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La sede de la jurisdicción de la USCCM da la bienvenida a nuestro nuevo obispo jurisdiccional

El día sábado, 18 de noviembre de 2017 la sede de la jurisdicción de la UFCCM se reunió para darle la bienvenida a nuestro recién nombrado Obispo Jurisdiccional.  La madre Obispo Shirley A. Tindal fue nombrada a esta posición durante la Conferencia Anual 2017 realizada en Milwaukee, WI. Su antecesor  fue el Obispo Henry A. Tindal, Sr., quien sirvió con distinción en esta capacidad desde el inicio de la UFCCM.   Estuvieron presentes representantes de las iglesias en Massachusetts, Maryland, Carolina del Norte y nuestro representante en Washington DC y ¡qué día maravilloso tuvimos!

Después de un desayuno continental delicioso y se hizo el llamado a orden por la madre Obispo y tuvimos un devocional mañanero, El prelado Obispo Henry A. Tindal se dirigió a la jurisdicción. Sus palabras eran alentadoras y poderosas mientras nos recordaba que nuestra meta es la “ excelencia para Dios en todo lo que hacemos, incluyendo el ser puntual”. En conclusión, Obispo Tindal declaró que cuando un nuevo liderazgo toma posición cosas cambian.
El supervisor general de la UFCCM, Henry Tindal , Jr. y los pastores de toda la Jurisdicción presentaron a la madre Obispo una enorme Canasta de Amor y le dieron la bienvenida como Obispo Jurisdiccional de la Sede.
Después de un breve receso la Madre Obispo se dirigió a la Jurisdicción. Ella dijo que debemos aprender a ser paciente y “aprender a esperar nuestro llamado y ser maestros de la “teología de las rodillas” para escuchar la voz de Dios; el mundo es tentador y si no conocemos la voz de Dios es muy fácil ser seducidos.” Sus exhortaciones y palabras de sabiduría incluyeron la importancia de desarrollar una vida de oración real por medio de una constante conversación con Dios. Su mensaje estuvo rico en sabiduría y en aliento y todos los presentes los recibieron con entusiasmo. A la hora del almuerzo y compartir, (que también incluyó obsequios de hospitalidad para todos proporcionados por la Anciana Loretta Brooks, a presidente de hospitalidad de la UFCCM), fue disfrutado por todos y luego la Madre Obispo presentó varias áreas de importancia en la Sede de la Jurisdicción,  dio instrucciones del protocolo eclesiástico y repasó la jerarquía de la responsabilidad de los líderes jurisdiccionales de la sede así como metas y planes para el futuro. La Madre Obispo también habló acerca del crecimiento en la Sede Jurisdiccional y anunció la creación de una Provincia de la Sede Jurisdiccional en Massachusetts junto con el designio del obispo Ronald Hobson como obispo Provincial. El sería instalado oficialmente por la Junta de Obispo’s Episcopal de la UFCCM en la próxima Conferencia Anual 2018.
En conclusión, la Madre Obispo declaró que hay varias posiciones y roles para ser llenados. Hojas de Información de miembros de la Jurisdicción fueron repartidas y a los asistentes se les exhortó que indicaran las áreas de interés dónde les gustaría servir en la Jurisdicción.
Este maravilloso día fue coronado con una actividad de la red jurisdiccional en la que todos participaron seguido por una conferencia de prensa “Pregúntele a la Madre Obispo”. Integrantes de la Jurisdicción tuvieron la oportunidad de preguntarle a la Madre Obispo varias preguntas que resultaron en un diálogo y discusión muy rico e informativo. El día Jurisdicional terminó con una oración poderosa y especial para todos los Pastores y Líderes Jurisdiccionales dirigido por nuestro prelado. La UFCCM Jurisdictional está alcanzando más


