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ANUNCIOS DESDE EL PÚLPITO



OPCIÓN 1 [190 palabras]
Hola. Mi nombre es [NOMBRE] y me honra ser miembro del consejo local de Caballeros de Colón. Muchos de ustedes conocen el gran trabajo que hacemos en la parroquia y la comunidad, pero lo que quizás no sepan es que Caballeros de Colón ha estado ayudando a proporcionar seguridad financiera a las familias Católicas durante generaciones. El Beato Michael McGivney fundó los Caballeros de Colón para apoyar a las familias Católicas. Hoy en día, nuestra Orden continúa esta tradición de proteger a las familias, proclamar la fe y ayudar a los más necesitados en esta comunidad y en todo el mundo. Mediante las buenas obras de la Orden y de su variedad de ‌‌productos de seguro, usted puede ‌‌‌‌‌‌enfrentar las necesidades de seguro de su familia y, al mismo tiempo, apoyar a una organización que contribuye a caridades que se alinean con la fe Católica que compartimos.

El [FECHA], a las [HORA], en [UBICACIÓN], invitamos a todos a que se unan a nosotros en (EVENT NAME), a fin de obtener más información sobre los servicios financieros y fraternales que ofrecen los Caballeros de Colón, dirigidos por el agente local [agent name}. [cuando corresponda: Los detalles también están incluidos en el boletín semanal.

OPCIÓN 2 [142 palabras]
Hola. Mi nombre es [NOMBRE] y me honra ser miembro del consejo local de Caballeros de Colón. Muchos de ustedes conocen el gran trabajo que hacemos en la parroquia y la comunidad, pero lo que quizás no sepan es que Caballeros de Colón ha estado ayudando a proporcionar seguridad financiera a las familias Católicas durante generaciones. Por más de 140 años, los Caballeros de Colón han protegido a las familias, proclamado la fe y ayudado a los más lo necesitados en esta comunidad y en todo el mundo. Hoy en día, muchos Católicos están recurriendo a los Caballeros de Colón por su variedad de productos de seguros.

Acompáñenos el [FECHA], a las [HORA], en [UBICACIÓN] a (EVENT NAME), a fin de obtener más información sobre los servicios financieros y fraternales que ofrecen los Caballeros de Colón, dirigido por un agente local [agent name}. [cuando corresponda: Los detalles también están incluidos en el boletín semanal. 
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